



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Γ' ΑΘΗΝΑΣ
ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Ταχ. Δ/ση : Θηβών 401
12210 ΑΙΓΑΛΕΩ
Πληροφορίες: Ιωάννα Ντίνου
Τηλέφωνο: 2105754479, 6944848669
e-mail: grafeioperivalgath@gmail.com
Ιστότοπος: <http://grperivgath.canalblog>

Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας
Εκπαίδευσης Γ' Αθήνας

Αρ. Πρωτοκόλου: 5547

Ημερομηνία: 10/3/2014

www.cdseda.att.sch.gr

ΠΡΟΣ:

- 1) Δ/ντές των Σχολικών μονάδων
Γ' Δ/σης Δ.Ε. Γ' Αθήνας
- 2) Ενδιαφερόμενους εκπαιδευτικούς,

ΚΟΙΝ: ΣΕΠΕΔ

κ.κ. Σχολικούς Συμβούλους

**ΘΕΜΑ: «Ενημερωτικές –επιμορφωτικές συναντήσεις Υπεύθυνης Περιβαλλοντικής
Εκπαίδευσης με εκπαιδευτικούς που υλοποιούν προγράμματα Π.Ε. »**

Η Υπεύθυνη Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης της Γ' Δ/σης καλεί τους καθηγητές που υλοποιούν πρόγραμμα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης τη σχολική χρονιά 2013-2014, να προσέλθουν σε συνάντηση, ώρα 12.30πμ-15μμ, σύμφωνα με το επισυναπτόμενο πρόγραμμα.

Στη συνάντηση θα συζητηθεί η πορεία των προγραμμάτων, θα ανταλλάγουν απόψεις και ιδέες και θα παρασχεθεί κάθε δυνατή βοήθεια για την καλύτερη υλοποίηση των προγραμμάτων και την επίτευξη των εκπαιδευτικών τους στόχων.

Οι συμμετέχοντες εκπαιδευτικοί μπορούν να έχουν μαζί δείγμα της δουλειάς που κάνουν με την περιβαλλοντική τους ομάδα π.χ. ερωτηματολόγια, φύλλα εργασίας, συμβόλαιο ομάδας, κολλάζ χαρτόνια εργασίας κλπ.

Καλείται να παραβρεθεί ένας καθηγητής ανά πρόγραμμα ΠΕ, (ο υπεύθυνος ή ένας συμμετέχων) ανάλογα με το ωρολόγιο πρόγραμμα, ώστε να μη διαταραχθεί η λειτουργία του σχολείου. Αν αυτό δεν είναι δυνατόν παρακαλούνται οι κ. Διευθυντές να φροντίσουν για την κατάλληλη τροποποίηση του προγράμματος.

Παρακαλώ να λάβουν γνώση ενυπόγραφα οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί.

Η Υπεύθυνη Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης: Ιωάννα Ντίνου

Ο Διευθυντής Εκπαίδευσης
α/α

ΠΑΝΤΑΓΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ



1. ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ: ΝΕΡΟ-ΘΑΛΑΣΣΑ-ΛΙΜΝΕΣ-ΠΟΤΑΜΟΙ -ΥΔΑΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ ΥΔΑΤΙΚΟ ΟΙΚΟΣΥΣΤΗΜΑ
ΗΜΕΡΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ: Πέμπτη 13 Μαρτίου 2014
ΤΟΠΟΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ: 13ο Γυμνάσιο Περιστερίου (Γραφείο Περιβαλλοντικής Γ'Αθήνας) Αγίου Πολυκάρπου και Πελοπίδα Περιστερί (απέναντι από ιδ.εκπ.Παπαχαράλαμπος είσοδος από, Αγ. Πολυκάρπου)
ΩΡΑ 12.30 – 15.00

α/α	ΣΧΟΛΕΙΟ	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
1.	3^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΙΓΑΛΕΩ	Το νερό στις φυσικές επιστήμες, την τεχνολογία και την οικολογία.Αειφορικές πρακτικές στην διαχείριση των υδατικών αποθεμάτων.
2.	3^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΙΓΑΛΕΩ	Όταν πλυθώ λερώνεται, τι είναι; Το νερό στην θρησκεία ,την μυθολογία και την λαϊκή παράδοση
4.	4^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΙΓΑΛΕΩ	Διαχείριση φυσικών πόρων Δάσος Νερό
5.	5^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΙΓΑΛΕΩ	Ο Γαλάζιος πλανήτης κινδυνεύει να χάσει το χρώμα του και εμείς το πρωταρχικό στοιχείο της ύπαρξής μας , θα το επιτρέψουμε;
6.	5^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΙΓΑΛΕΩ	Ναυάγια: Σιωπηλό τέλος...απειλητική αρχή
7.	1^ο ΓΕΛ ΑΙΓΑΛΕΩ	Εξερευνώντας τον βυθό του Σαρωνικού
8.	1^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ	"Κοιμήσου Περσεφόνη"-Η λίμνη Κουμουνδούρου
9.	6^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ	Διερεύνηση της ποιότητας νερού με το Hydrorobot .
10.	7^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ	Λίμνες: Υδατογραφίες του γλυκού νερού

11.	1° ΓΕΛ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ	"Νερό πηγή ζωής"
12	8 ° ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Τεχνητές λίμνες της Ελλάδας;τα οφέλη κι οι επιπτώσεις στο οικοσυστήμα και στις ανθρωπινες δραστηριότητες
13	ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΛΙΟΥ	Το τραγούδι του νερού
14	1° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ	Θάλασσες της Ελλάδος
15	2° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ	Το νερό μιλάει
16	3° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ	Πλωτοί ποταμοί – Η σημασία τους στην οικονομια των χωρών
16	4° ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ	Στα ίχνη του νερού
18	2° ΕΠΑΛ ΙΛΙΟΥ	Υδάτινο περιβάλλον – Νερό πηγή ζωής
19	1° ΕΠΑΛ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ	Η βιοποικιλότητα της πανίδας των υγροτόπων
20	1° ΕΠΑΛ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ	Ποτάμια και λίμνες της χώρας μας

2.

ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ : ΕΝΕΡΓΕΙΑ-ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ- ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ-ΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑ

ΗΜΕΡΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ: Τρίτη 18 Μαρτίου 2014

ΤΟΠΟΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ: 13ο Γυμνάσιο Περιστερίου (Γραφείο Περιβαλλοντικής Γ'Αθήνας)
Αγίου Πολυκάρπου και Πελοπίδα Περιστερί (απέναντι από ιδ.εκπ.Παπαχαραλάμπους είσοδος από, Αγ. Πολύκάρπου)

ΩΡΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ 12.30- 15.00		
1	ΠΡΟΤΥΠΟ ΠΕΙΡΑΜΑΤ. ΓΕΛ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ	Αντιμετωπίζω την κρίση στον πλανήτη και στην τσέπη μου: εξοικονομώ ενέργεια.
2	4^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΙΓΑΛΕΩ	Από τον Αίοιο και τον Ήφαιστο στην αιολική ενέργεια και τα φωτοβολταϊκά.
3	3^ο ΓΕΛ ΑΙΓΑΛΕΩ	GLOBE (Global Learning and Observations to Benefit the Environment) Α Ομάδα
4	3^ο ΓΕΛ ΑΙΓΑΛΕΩ	GLOBE (Global Learning and Observations to Benefit the Environment) Β ομάδα
5	7^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ	Η εξοικονόμηση ενέργειας στην καθημερινότητά μας
6	9^ο ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	CERN και περιβάλλον: πως είναι δυνατόν οι άνθρωποι κάτω από την επιφάνεια της Γης να ψάχνουν το σωματίδιο του Θεού και πάνω η ζωή να συνεχίζεται κανονικά και ο σεβασμός στο περιβάλλον επίσης.
7	7^ο ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Ταξίδι στα άστρα
8	2^ο ΓΕΛ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ	Ενέργεια στη βιομηχανία- Αυτοματισμός
9	1^ο ΓΕΛ ΙΛΙΟΥ	FUKUSHIMA- ΑΘΗΝΑ.ΤΟ ΜΠΟΥΦΑΝ ΤΗΣ ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΑΣ ΑΙΜΙ
10	3^ο ΓΕΛ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ	Κλιματική αλλαγή- Εξοικονόμηση ενέργειας
11	5^ο ΓΕΛ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ	Το σύμπαν των σωματιδίων (Cern)

<u>3.ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ : ΚΗΠΟΣ – ΑΥΛΗ ΣΧΟΛΕΙΟΥ- ΠΕΡΙΑΣΤΙΚΟ ΠΡΑΣΙΝΟ – ΔΑΣΟΣ</u>		
ΗΜΕΡΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ: Πέμπτη 27 Μαρτίου 2014		
ΤΟΠΟΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ: 13ο Γυμνάσιο Περιστερίου (Γραφείο Περιβαλλοντικής Γ'Αθήνας) Αγίου Πολυκάρπου και Πελοπίδα Περιστερί (απέναντι από ιδ.εκπ.Παπαχαράλαμπος είσοδος από, Αγ. Πολύκαρπου)		
ΩΡΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ : 12.30- 15.00		
1	ΠΡΟΤΥΠΟ ΠΕΙΡΑΜΑΤ. ΓΕΛ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ	Πιλοτικό πρόγραμμα εκπ/σης και κατάρτισης κατασκευής και συντήρησης πρασίνων στεγών (υποστηρίζεται από

		ευρωπαϊκό πρόγραμμα)
2	2 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΙΓΑΛΕΩ	Ο κήπος του σχολείου μας, πηγή χαράς και δημιουργίας.
3	1 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ	Φυτεύω σπόρους - δίνω ζωή – χρώματα και αρώματα
4	1 ^ο ΓΕΛ ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ	Συμβολή στην αειφόρο ανάπτυξη "Η γη εγκυμονεί σπόρους , γεννά φυτά και δέντρα που αναπτύσσονται και παράγουν νέους σπόρους"
5	2 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ	ΕΛΙΑ-ΛΑΔΙ-ΙΣΤΟΡΙΑ-ΑΕΙΦΟΡΙΑ
6	2 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ	Περπατώ εις το δάσος
7	2 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ	Ο κήπος του σχολείου μας
8	4 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ	Ο σχολικός μας κήπος - Πεδίο μάθησης, δημιουργίας διατροφής και προσφοράς στο κοινωνικό περιβάλλον.
9	5 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ	" Χρώματα και αρώματα"
10	6 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ	Σχολικός κήπος (α ομάδα)
11	6 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ	Σχολικός κήπος (β ομάδα)
12	7 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ	Η αυλή του σχολείου μου
13	1 ^ο ΓΕΛ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ	Αν θα μπορούσα τον κόσμο θα άλλαζα τα ξανάκανα όλα πράσινα.
14	3 ^ο ΓΕΛ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ	Αειφόρες καλλιέργειες και διατροφική κυριαρχία
15	1 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Αρωματικά φυτά της Ελλάδας- ευεργετικές ιδιότητες και προοπτικές
16	2 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Αειφόρο σχολείο- Αυλή σχολείου-Αειφόρος κατοικία.
17	6 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Αρωματικά Φυτά
18	7 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Γέφυρες : Η υπέρβαση των φυσικών και πνευματικών ορίων

19	9 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Αρωματικά φυτά και βότανα στην αυλή και την κουζίνα του σχολείου μας.
20	12 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Κινητοποιώντας νέες συλλογικότητες για τους δημόσιους χώρους :το πάρκο της γειτονιάς – η αυλή του σχολείου μου.
21	12 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Αειφόρο Σχολείο – Αυλή σχολείου-Αειφόρος κατοικία.
22	15 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Περπατώντας στα μονοπάτια της φύσης και του πολιτισμού ΤΜΗΜΑ Α
23	15 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Περπατώντας στα μονοπάτια της φύσης και του πολιτισμού ΤΜΗΜΑ Β
24	16 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Βιολογικές καλλιέργειες στον χώρο του Σχολείου .
25	16 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Διαμόρφωση περιβάλλοντος χώρου του Σχολείου
26	6 ^ο ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Αρωματικά φυτά στην αυλή του σχολείου μας
27	11 ^ο ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Κηπουρική σχολικών χώρων καθαριότητα αισθητική σχολικού περιβάλλοντος.
28	13 ^ο ΓΕΛ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Όταν η φύση δημιουργεί-Δάσος
29	2 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ	Αρωματικά φυτά και βότανα
30	3 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ	.Οι κηπουροί του 3 ^{ου} Γ/σίου Αγ.Αναργύρων
31	4 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ	ΑΜΠΕΛΙ ΚΑΙ ΚΡΑΣΙ – ΟΙ ΘΗΣΑΥΡΟΙ ΤΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ (τμήμα Α)
32	4 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ	ΑΜΠΕΛΙ ΚΑΙ ΚΡΑΣΙ – ΟΙ ΘΗΣΑΥΡΟΙ ΤΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ (τμήμα Β)

33	1 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ	Καλλιεργώ τα λαχανικά μου και ομορφαίνω το σχολείο μου
34	3 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ	"Βιολογικές καλλιέργειες "Σχολικός Κήπος _ Διαμόρφωση σχολικής αυλής.
35	3 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΙΛΙΟΥ	«Το σχολείο που μ'αρέσει»- Σχολικοί Λαχανόκηποι
36	5 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΙΛΙΟΥ	ΑΝΘΟΚΗΠΟΣ-ΛΑΧΑΝΟΚΗΠΟΣ-ΣΗΡΟΤΡΟΦΙΑ
37	2 ^ο ΓΕΛ ΙΛΙΟΥ	Ένα καλάθι βότανα
38	2 ^ο ΓΕΛ ΙΛΙΟΥ	Καλλιέργεια σποροφύτων παραδοσιακών ελληνικών ποικιλιών λαχανικών
39	8 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΙΛΙΟΥ	Καλλιέργεια και συντήρηση του σχολικού λαχανόκηπου στα πλαίσια της αιφόρου ανάπτυξης
40	9 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΙΛΙΟΥ	Προγραμμα ΠΕ Σχολή μαθητευόμενων .διαμορφώνω τρόπους επικοινωνίας και πρακτικές για να δηλώσω τη συμμετοχή μου στην αιφορία.
41	10 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΙΛΙΟΥ	Χορεύοντας με τους οίνους
42	10 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΙΛΙΟΥ	ΟΙ ΔΡΟΜΟΙ ΤΟΥ ΚΡΑΣΙΟΥ
43	11 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΙΛΙΟΥ	Τα κάναμε σαλάτα (Σχολικός Λαχανόκηπος)
44	ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΛΙΟΥ	"Αμπέλι και ελιά- παράλληλη πορεία,- πράσινη ενέργεια"
45	2 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ	"Μάγισσες φέρτε βότανα"Ο μαγικός κόσμος των βοτάνων
46	3 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ	Ενεργός πολίτης από την αυλή του σχολείου στο δάσος της περιοχής μου.
47	6 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ	Ο κήπος του σχολείου μου στους πρόποδες του Δάσους (όρους Αιγάλεω)
48	3 ^ο ΓΕΛ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ	“Μάγεμα η φύσις κι όνειρο....”
49	5 ^ο ΓΕΛ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ	Σχολική αυλή, χρώμα-δημιουργία-συναίσθημα ...
50	1 ^ο ΕΠΑΛ ΙΛΙΟΥ	Τροφές για νέους ωραίους και έξυπνους

51	2 ^ο ΕΠΑΛ ΙΛΙΟΥ	Βιολογικός λαχανόκηπος, αρωματικά φυτά, βότανα και κομποστοποίηση, στην αυλή του σχολείου μας, παραγωγή, τυποποίηση και διάθεση προϊόντων
52	5 ^ο ΕΚ Γ'ΑΘΗΝΑΣ	Βιολογικός λαχανόκηπος, αρωματικά φυτά, βότανα και κομποστοποίηση, στην αυλή του σχολείου μας, παραγωγή, τυποποίηση και διάθεση προϊόντων
53	2 ^ο ΕΠΑΛ ΙΛΙΟΥ	Δασικές περιηγήσεις
54	1 ^ο ΕΠΑΛ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ	Σχολικοί λαχανόκηποι:καλλιεργώ μέρος της τροφής μου
55	1 ^ο ΕΠΑΛ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ	Κήποι μυρωδικών στη δύσοσμη τσιμεντούπολη.
56	1 ^ο ΕΚ ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ	Σχολικός κήπος και λαχανόκηπος με παραδοσιακούς σπόρους
57	ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΓΕΛ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ	Συμβατικές και βιολογικές καλλιέργειες
58	ΤΕΕ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ Α ΒΑΘ/ΔΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ	Σχολικοί λαχανόκηποι:καλλιεργώ μέρος της τροφής μου

4. ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ: ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ –ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΑ

ΗΜΕΡΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΤΡΙΤΗ 1^η ΑΠΡΙΛΙΟΥ

ΤΟΠΟΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ: 13ο Γυμνάσιο Περιστερίου (Γραφείο Περιβαλλοντικής Γ'Αθήνας) Αγίου Πολυκάρπου και Πελοπίδα Περιστερί (απέναντι από ιδ.εκπ.Παπαχαραλάμπους είσοδος από, Αγ. Πολυκάρπου)

ΩΡΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ 12.30- 15.00

1	2 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ	ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ-ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ – ΚΟΜΠΟΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
2	14 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	Τα χρήσιμα άχρηστα- Κατασκευές
3	3 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ	Τεχνοανακύκλωση : Τέχνη και καλλιτεχνία μέσα από ανακυκλώσιμα υλικά.

4	2 ^ο ΓΕΛ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ	Ανακύκλωση- Διαχείριση απορριμμάτων και αποβλήτων
5	4 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ	Όχι σκουπίδια , αλλά στολίδια
6	1 ^ο ΕΠΑΛ ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ	Ο άνθρωπος εμπνέεται από τη φύση, ανακυκλώνει και δημιουργεί τέχνη.
7	ΕΕΕΕΚ-ΤΥΦΛΩΝ –ΠΟΛ/ΡΩΝ	Ανακύκλωση – Τίποτα δεν πάει χαμένο

5. ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ : ΑΝΘΡΩΠΟΓΕΝΕΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ- ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ – ΕΝΕΡΓΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ – ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΘΕΜΑΤΙΚΕΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ : Πέμπτη 3 Απριλίου 2014

ΤΟΠΟΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ: 13ο Γυμνάσιο Περιστερίου (Γραφείο Περιβαλλοντικής Γ'Αθήνας) Αγίου Πολυκάρπου και Πελοπίδα, Περιστέρι (απέναντι από ιδ.εκπ.Παπαχαραλάμπους είσοδος από, Αγ. Πολυκάρπου)

ΩΡΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ 12.30- 15.00

1	5 ^ο ΓΕΛ ΙΛΙΟΥ	Η βιομηχανία στην Ελλάδα χθες και σήμερα (Α'Ομάδα)
2	5 ^ο ΓΕΛ ΙΛΙΟΥ	Η βιομηχανία στην Ελλάδα χθες και σήμερα (Β'Ομάδα)
3	5 ^ο ΓΕΛ ΙΛΙΟΥ	Η βιομηχανία στην Ελλάδα χθες και σήμερα (Γ'Ομάδα)
4	2 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΙΓΑΛΕΩ	Περιβάλλον και Ιστορία - περιβάλλον ως έκθεμα
5	2 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ	Από τα πέτρινα γεφύρια στις σύγχρονες γέφυρες.
6	2 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ	Σπήλαια ένας άγνωστος κόσμος
7	1 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ	Βιομηχανία και περιβάλλον
8	1 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ	Ήχος και Φύση
9	3 ^ο ΓΕΛ	Παραδοσιακοί οικισμοί & παραδοσιακά προϊόντα του τόπου μας (Α'ομάδα)

15	1° ΕΠΑΛ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ	Τα πετρογεφύρια της Ελλάδας
16	1° ΕΠΑΛ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ	Γεωλογικά Μνημεία και μνημεία της φύσης
17	1° ΕΠΑΛ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ	Ποιότητα ζωής στην πόλη: Ενεργοί πολίτες
18	1° ΕΚ ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ	Η συμβολή της τεχνολογίας από την αρχαιότητα έως σήμερα στην βελτίωση της καθημερινής ζωής.
19	ΤΕΕ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ Α ΒΑΘ/ΔΑΣ ΑΙΓΑΛΕΩ	Αλλάζω τον κόσμο μου